
PENNSYLVANIA DEPARTMENT OF STATE 
BUREAU OF PROFESSIONAL AND 
OCCUPATIONAL AFFAIRS 
 
DISCIPLINARY ACTIONS 
October 2008 
 

Secretary of the Commonwealth Pedro A. Cortés and Basil L. Merenda, 
Commissioner of the Department of State’s Bureau of Professional and 
Occupational Affairs, announced that 227 disciplinary actions have been taken 
by the bureau’s 27 professional-licensing boards: 
 

PA Board of Accountancy
PA Architects Licensure Board
PA Board of Auctioneer Examiners
PA Board of Barber Examiners
PA Board of Certified Real Estate Appraisers
PA Board of Cosmetology
Charities
PA Board of Chiropractic
PA Board of Dentistry
PA Board of Professional Engineers, Land Surveyors and Geologists
PA Board of Funeral Directors  
PA Board of Landscape Architects
PA Board of Medicine
Navigation Commission for the Delaware River and its Navigable 
Tributaries
PA Board of Notary Public
PA Board of Nursing
PA Board of Examiners of Nursing Home Administrators
PA Board of Occupational Therapy Education and Licensure
PA Board of Optometry 
PA Board of Osteopathic Medicine
PA Board of Pharmacy
PA Board of Physical Therapy
PA Board of Podiatry
PA Board of Psychology
Real Estate Commission
PA Board of Speech-Language and Hearing Examiners  
PA Board of Social Workers, Marriage and Family Therapists and 
Professional Counselors
PA Board of Vehicle Manufacturers, Dealers and Salespersons
PA Board of Veterinary Medicine
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Actions by County 
 
Unless indicated that “no disciplinary actions were taken,” the boards listed below 
took specific action against individuals or firms in these counties:  
 
 

Adams 1 Lackawanna 9 
Allegheny 21 Lancaster 5 
Armstrong  Lawrence 
Beaver 1 Lebanon 
Bedford 1 Lehigh 3 
Berks 4 Luzerne 
Blair 1 Lycoming 2 
Bradford 2 McKean 
Bucks 8 Mercer 6 
Butler 2 Mifflin 1 
Cambria 2 Monroe 2 
Cameron  Montgomery 12 
Carbon 1 Montour 1 
Centre 1 Northampton 3 
Chester 5 Northumberland 
Clarion 4 Perry 
Clearfield 1  Philadelphia 21 
Clinton 1 Pike 2 
Columbia 1 Potter 2 
Crawford 3 Schuylkill 2 
Cumberland 3 Snyder 
Dauphin 6 Somerset 2 
Delaware 7 Sullivan  
Elk  Susquehanna 
Erie 5 Tioga 1 
Fayette 2 Union 
Forest  Venango 3 
Franklin Warren 2 
Fulton Washington 9 
Greene 2 Wayne 2 
Huntingdon 1 Westmoreland 5 
Indiana 2 Wyoming 
Jefferson 3 York 2 
Juniata  

 
 
39 actions were taken against professionals with non-PA addresses. 
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PA Board of Accountancy
Allegheny County 
Eugene A. Brunozzi, Jr., CPA no. CA009635L, of Pittsburgh, Allegheny County, had his 
certificate of certified public accountant and current license suspended for a minimum of 
six months, effective June 30, 2008, and was assessed an $2,000 civil penalty, based on 
findings that he prepared and filed a falsified power of attorney with the Internal Revenue 
Service.  Termination of the suspension after six months is conditioned on Brunozzi’s 
payment of the civil penalty.  (05/30/08) 

 
Elizabeth Anne Ley, CPA  no. CA-030814L, of Pittsburgh, Allegheny County, had her 
certificate of certified public accountant suspended for 40 days for failing to pay a $150 
civil penalty assessed in a May 2008 Adjudication and Order.  The suspension was 
terminated when Ley paid the civil penalty.  (06/28/08) 
 
Epstein, Tabor and Schorr, license no. AF-001253-L, of Pittsburgh, Allegheny County, 
was ordered to pay a civil penalty of $2,000, because it engaged in unprofessional 
conduct by failing to comply with any standard promulgated by any recognized public or 
private standard-setting body that is applicable to the professional services being 
performed and also failed to exercise due professional care in the performance of 
professional services.  (05/13/08) 

 
Delaware County 
Bruno Albert Fedele, license no. CA009225L, of Upper Darby, Delaware County, was 
ordered to pay a civil penalty of $5,000, and was suspended for a period of 30 days 
commencing on Oct. 1, 2008, because Fedele failed to comply with any standard 
promulgated by any recognized public or private standard-setting body that is applicable 
to the professional service being performed; undertook to perform professional services 
that respondent could not reasonably expect to complete with professional competence; 
failed to exercise due professional care in the performance of professional services; failed 
to adequately plan to supervise the performance of professional services; and failed to 
obtain sufficient data to afford a reasonable basis for conclusions or recommendations in 
relation to any professional services being performed.  (09/09/08) 
 
Out of State 
Joseph A. Critelli, CPA no. CA-032205-L, of Manalapan, N.J., had his certificate of 
certified public accountant and current license to practice public accounting suspended 
for 17 days for failing to submit documentation of make-up continuing professional 
education required under a January 2008 Consent Agreement.  The suspension was 
terminated when Critelli submitted the required documentation.  (07/15/08) 
 
The Schonbraun Mccann Group, of Roseland, N.J., was ordered to pay a civil penalty of 
$7,000, because it engaged in the practice of public accounting without a license.  
(09/09/08) 
 
 
 
PA Architects Licensure Board
No disciplinary actions taken.   
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PA Board of Auctioneer Examiners
No disciplinary actions taken.   
 
 
 
PA Board of Barber Examiners
Allegheny County 
Clarence Gates, license no. BM011994L, of Duquesne, Allegheny County, was ordered 
to pay a civil penalty of $200, and his license was formally reprimanded, because Gates 
violated the Act in that he violated a lawful disciplinary order of the Board.  (06/16/08) 
 
Philadelphia County 
Raymond McClary, license no. BT000401L, of Philadelphia, Philadelphia County, was 
suspended pursuant to the Order of the Court of Common Pleas of Philadelphia County 
dated Aug. 5, 2008, which the court issued under section 4355 of the Domestic Relations 
Code.  The suspension is effective immediately.  (08/15/08) 

  
Out of State 
Darryl T. McDuffie, license no. BL-049687-L, of Stone Mountain, Ga., was suspended 
pursuant to the Order of the Court of Common Pleas of Philadelphia County dated June 
6, 2008, which the court issued under section 4355 of the Domestic Relations Code.  The 
suspension is effective immediately.  (07/08/08) 

  
 
 
PA Board of Certified Real Estate Appraisers
Allegheny County 
Keith A. Durham, license no. RL139154L, of Coraopolis, Allgeheny County, was 
ordered to pay a civil penalty of $1,750 and costs of investigation of $500.  Also, his 
license was placed on probation for no less than two years.  He shall complete 22 hours 
of professional education, because Durham violated the Act in that he failed to complete 
an appraisal assignment within the requirements of the USPAP, failed or refused to 
exercise reasonable diligence in developing an appraisal, preparing an appraisal report, or 
communicating an appraisal.  He negligently or incompetently developed an appraisal, 
prepared an appraisal report, or communicated an appraisal.  (08/14/08) 
 
Montgomery County 
Donald Edward Dion, certificate no. GA001171L, of Worcester, Montgomery County, 
was ordered to pay a civil penalty of $250, because he failed to complete all continuing 
education requirements before renewal of his certificate.  (08/14/08) 
 
Washington County 
Lois E. Downs, license no. RL001799R, of Canonsburg, Washington County, was 
ordered to pay a civil penalty of $2,000 and costs of investigation of $250.  She must also 
attend and successfully complete a 15-hour remedial professional education course, 
because Downs violated the Act in that she failed to complete an appraisal assignment 
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within the requirements of the USPAP, failed or refused to exercise reasonable diligence 
in developing an appraisal report or communicating an appraisal, and negligently or 
incompetently developed an appraisal, prepared an appraisal report, or communicated an 
appraisal.  (08/14/08) 
 
Out of State 
Kenneth P. Fleetwood, certificate no. GA003404, of New Palestine, Ind., was ordered to 
pay a civil penalty of $250, because Fleetwood failed to meet the minimum qualifications 
for certification under the Act by failing to complete all continuing education 
requirements before renewal of his certificate.  (08/14/08) 
 
 
 
PA Board of Cosmetology
Allegheny County 
Michael Q. Le and Tran H. Nguyen t/d/b/a Avalon Lifestyle Nails and Spa, license no. 
CY194403, of Pittsburgh, Allegheny County, was ordered to pay a civil penalty of 
$2,500, because Le and Tran violated the Act in that they, while trading and doing 
business as Avalon Lifestyle Nails, employed an unlicensed person in the profession of 
nail technology and in that the salon practiced nail technology in a grossly incompetent or 
unethical manner through the use of razor scraper tools in the practice of nail technology, 
with each tool being a separate violation of the Act.  (08/04/08) 
  
Bedford County  
Jennifer Lynn Woodruff, license no. CM015843L, of New Albany, Bradford County, had 
her license suspended for failure to comply with a previously issued Board order. 
(07/16/08) 
 
Delaware County 
Di Ngoc Dinh, license no. CO255281, of Upper Darby, Delaware County, had his license 
revoked, because Dinh procured a license to practice as a cosmetologist by dishonest or 
unethical means.  (10/06/08) 
 
Lackawanna County 
Kieu Nguyen, license no. CY194191, of Peckville, Lackawanna County, was ordered to 
pay a civil penalty of $2,100 because she violated the Act in that she, while trading and 
doing business as L B Nails, practiced cosmetology in a grossly incompetent or unethical 
manner by the use of two razor scraper tools in the practice of nail technology, was 
maintaining an unlicensed cosmetology shop, was employing an unlicensed individual to 
perform nail technology services, and failed to have current licenses available on the 
premises.  (10/06/08) 
 
Luzerne County 
Donny T. Sage, license no. CL180826, of Wilkes Barre, Luzurne County, was suspended 
pursuant to the Order of the Court of Common Pleas of Philadelphia County dated July 
25, 2008, which the court issued under section 4355 of the Domestic Relations Code.  
The suspension is effective immediately.  (08/06/08) 
 
Montgomery County 
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We Ja Kim, license no. CO258671, of Blue Bell, Montgomery County, had her license 
revoked for obtaining a license to practice as a cosmetologist by dishonest or unethical 
means. (07/14/08) 
 
Philadelphia County 
Jewels Hair Spa, license no. CB117288, of Philadelphia, Philadelphia County, had their 
license suspended for failure to comply with a previously issued Board order. (07/15/08) 

 
Latasha Katres Jones, license no. CO230061L, of Philadelphia, Philadelphia County, had 
her license suspended for failure to comply with a previously issued Board order.  
(07/15/08) 

 
Salon Affinity, license no. CB119223, of Philadelphia, Philadelphia County had a civil 
penalty of $700 imposed for failing to designate a person in charge in the owner’s 
absence, failing to post in a conspicuous place the name of the person in charge in the 
owner’s absence and employing an unlicensed employee (07/14/08) 

 
Simply Elite Spa, license no. CB119229, of Philadelphia, Philadelphia County, had their 
license suspended for failure to comply with a previously issued Board order. (07/16/08) 

 
Sunshine Beauty Salon, license no. CB117588, of Philadelphia, Philadelphia County, had 
their license suspended for failure to comply with a previously issued Board order. 
(07/15/08) 

 
Van Van Vy, license no. CY100886L, of Philadelphia, Philadelphia County, was ordered 
to pay a civil penalty of $1,000 because she violated the Act in that she, while trading and 
doing business as The Best Nails, failed to have a manager for the nail technology salon 
on duty or readily available to a Board inspector during regular business hours and failed 
to have a manager for the esthetician salon on duty or readily available to a Board 
inspector during regular business hours.  (10/06/08) 

 
Hainan Chang, license no. CO263214, of Philadelphia, Philadelphia County, had her 
license revoked, because she procured a license to practice as a cosmetologist by 
dishonest or unethical means.  (10/06/08) 

 
 
Shalon McIver, license no. CO220421L, of Philadelphia, Philadelphia County, was 
ordered to pay a civil penalty of $1,000, because McIver violated the Act in that she 
violated a lawful disciplinary order of the Board and has practiced as a cosmetologist 
when she was not currently licensed and registered under the Act.  (08/04/08) 
 
Tioga County 
Jane Chaborek, license no. CO120919L, of Blossburg, Tioga County, was ordered to 
permanently and voluntarily surrender her license, because she violated the Act in that 
she practiced as a cosmetologist during a period when she was not currently licensed and 
registered in accordance with the Act.  (10/06/08) 
 
Westmoreland County 
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Lam Thanh Troung and Hanh Ngoc Trinh t/d/b/a Unique Nail and Spa, license no. 
CY194696, of Wexford, Westmoreland County, were ordered to pay a civil penalty of 
$1,000, because they violated the Act in that the shop maintained an unlicensed 
esthetician salon and practiced nail technology in a grossly incompetent and/or unethical 
manner by allowing the use of a metal razor scraper tool in the practice of nail 
technology.  (10/06/08) 

 
Hung T. Tran t/d/b/a Sky Nails, license no. CY-100743-L, of North Huntington, 
Westmoreland County, was ordered to pay a civil penalty of $750, because Tran 
practiced cosmetology in a grossly incompetent and/or unethical manner by possessing 
Methyl Methacrylate Monomer.  (10/06/08) 
 
Out of State 
Thuy Le Le, license no. CO262074, of Baltimore, Md., had her license revoked, because 
Le procured a license to practice as a cosmetologist by dishonest or unethical means.  
(10/06/08) 
 
Phuong Tb Huynh, license no. CL-183050, of Bridgeport, Conn., had her Pennsylvania 
license revoked for obtaining a license to practice as a nail technician by dishonest or 
unethical means. (07/11/08) 
 
 
 
Charities
Crawford County 
Conneaut Lake Benevolent Association shall pay an administrative fine of $1,500, and 
shall file audited financial statements for fiscal years ending Dec. 31, 2006 and Dec. 31, 
2007, on or before Nov. 11, 2008, due to its violation of the Solicitation of Funds for 
Charitable Purposes Act by: 1) failing to keep true and accurate records; and 2) soliciting 
contributions from Pennsylvania residents without being properly registered.  The 
registered business address of Conneaut Lake Benevolent Association, on file with the 
Secretary of the Commonwealth is 11417 ½ State Highway 18, Conneaut Lake, PA 
16316.  (08/05/08) 
 
Out of State 
Reach Our Children, Inc., of St. Louis, Mo., shall pay an administrative fine of $7,500 for 
violating the Solicitation of Funds for Charitable Purposes Act by soliciting contributions 
from Pennsylvania residents without being properly registered; by soliciting contributions 
while under a Cease and Desist order; and by misrepresenting that it was registered to 
solicit charitable contributions in Pennsylvania on its disclosure statement.  The 
registered business address of Reach Our Children, Inc., on file with the Secretary of the 
Commonwealth is 12166 Old Big Bend, Suite 100, St. Louis, MI 63122.  (08/05/08) 
 
 
 
PA Board of Chiropractic
Greene County 
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William A. Czyzewski, license no. DC006916L, of Carmichaels, Greene County, was 
suspended pursuant to the Order of the Court of Common Pleas of Greene County dated 
July 3, 2008, which the court issued under section 4355 of the Domestic Relations Code.  
The suspension is effective immediately.  (07/17/08) 
 
Luzerne County 
David E. Fellerman, DC, license no. DC006797L, of Kingston, Luzerne County, was 
indefinitely suspended for no less than five years, one year of which shall be an active 
suspension, and respondent must, during the period of active suspension, author an article 
or other publication regarding his experiences with health care fraud, and pitfalls in the 
practice of the profession so as to aid other practitioners in avoiding the same mistakes 
that he made, because he was convicted of a felony, and/or a misdemeanor in the practice 
of chiropractic, in the courts of this Commonwealth.  (09/25/08) 
 
 
 
PA Board of Dentistry
Allegheny County 
Timothy J. Sluser, license no. DS025734L, of Oakmont, Allegheny County, was ordered 
to pay a civil penalty of $3,000, and his license was suspended for three years, said 
suspension immediately stayed in favor of probation for three years, because he violated 
Board regulations concerning preparation of patient records and concerning prescribing, 
administering and dispensing controlled substances.  (09/05/08) 
 
Lehigh County 
Richard C. Zahm, license no. DS014406L, of Bethlehem, Northampton/Lehigh County, 
agreed to the permanent voluntary surrender of his dental license because he is unable to 
practice dentistry with reasonable skill and safety to patients by reason of illness or as a 
result of a mental or physical condition.  (09/05/08) 
 
Mercer County 
Tamara J. Lowe, DMD, license no. DS024792L, of Farrell, Mercer County, had her 
license automatically suspended for being convicted of violating the Drug, Device and 
Cosmetic Act. (07/30/08) 
 
Montgomery County 
Lisa A. Menago, of King of Prussia, Montgomery County, was ordered to pay a civil 
penalty of $1,000, because she practiced as an Expanded Function Dental Assistant 
without being duly certified and authorized to engage in such practice.  (09/05/08) 
 
Philadelphia County 
Lionel A. Jones, DMD, license no. DS026035L, of Philadelphia, Philadelphia County, 
had his license suspended for 12 months for violating a previously issued Board order 
and practicing dentistry on an expired license. (07/16/08) 
 
Out of State 
Sami S. Bilani, license no. DS029453L, of Hamtramck, Mich., agreed to the permanent 
voluntary surrender of his dental license because he had disciplinary action imposed on 
his license by the proper licensing authority of another state.  (09/05/08) 
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Kenneth J. Bondra, license no. DS020354L, of Lexington, Ky., was ordered to pay a civil 
penalty of $500, because he was disciplined by the proper licensing authority of another 
state.  (09/05/08) 
 
Gregory A. Corbetto, license no. DS020710L, of Harrodsburg, Ky., was ordered to pay a 
$500 civil penalty, because he had disciplinary action taken against him by the proper 
licensing authority of another state.  (09/05/08) 
 
 
 
PA Board of Professional Engineers, Land Surveyors and 
Geologists
Mercer County 
James Vodenichar, license no. PE005221E, of Sandy Lake, Mercer County, was ordered 
to pay a civil penalty of $2,000, because he used the title "P.E." and/or practiced 
professional engineering and applied his seal to documents all during a period when he 
held no current, valid certificate of registration as a professional engineer in the 
Commonwealth of Pennsylvania.  (09/17/08) 
 
 
 
PA Board of Funeral Directors  
Cumberland County 
Richardson Funeral Home, Inc, license no. FR000333L, of Enola, Cumberland County, 
and Michael G. Murray, license nos. FD012774L and FS012774L, of Enola, Cumberland 
County, had a public reprimand placed on Respondent facility's permanent Board record, 
a public reprimand placed on Respondent supervisor's permanent Board record, and the 
Respondents paid a civil penalty of $4,000, because Richardson Funeral Home, Inc. and 
Michael G. Murray failed to submit Reports of Prepaid Burial Contracts within 90 days 
from the date of the contracts.  (10/01/08) 
 
Warren County 
Cindy L. McKinney/McKinney Funeral Homes & Cremation Services, Inc./McKinney 
Funeral Homes & Cremation Services, Inc., license nos. FD012784L, FS012784l, 
FR000483L & FB000869L, of Youngsville, Warren County, were ordered to pay a civil 
penalty of $5,000, and respondent's Sugar Grove license was placed on probation for one 
year because they failed to file a report with the Board within 90 days containing the 
information specified with respect to each prepaid contract for funeral services and 
merchandise, Respondents engaged in gross incompetency, negligence and misconduct in 
the carrying on of the profession, they operated a branch location without a full-time 
supervisor, they failed to have a currently licensed funeral director, in good standing with 
the Board, assigned as a supervisor at the branch location, the Respondents operated a 
branch location for a restricted business corporation without a licensed funeral director, 
in good standing with the Board, assigned as a supervisor at the branch location, they 
engaged in misleading advertising, they failed to indicate the name of the permanent 
supervisor in advertising media and respondents, in operating and advertising for a 
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restricted business corporation, and failed to advertise the name of the supervisor.  
(09/03/08) 
 
 
 
PA Board of Landscape Architects
 Allegheny County 
Mark R. Fickley, license no. LA000765E, of Jefferson Hills, Allegheny County, was 
ordered to pay a civil penalty of $500, because he practiced landscape architecture and 
used the title "Landscape Architect" during a period when he was not duly licensed under 
the provisions of the Act.  (08/14/08) 
 
 
 
PA Board of Medicine
Allegheny County 
Dawson Lim, license no. MD019666E, of Monongahela, Allegheny County, was 
reprimanded and ordered to pay a civil penalty of $5,000, based upon his conviction of a 
crime involving moral turpitude.  (09/23/08) 
 
Vincent Borrelli, license no. RN539813, of Glassport, Allegheny County, was 
temporarily suspended, pending a hearing, based on the Probable Cause Screening 
Committee of the Pennsylvania State Board of Nursing finding of probable cause by the 
Committee that Borrelli presents a clear and immediate danger to the public health and 
safety.  Specifically, Borrelli admits that he suffers from Heroin abuse.  (09/10/08) 
 
Alphonse J. Cipriani, license no. MD028746L, of Pittsburgh, Allegheny County, was 
ordered to pay a civil penalty of $25,000, and his license was suspended for a period of 
90 days, to be immediately followed by a probationary period of three years, because he 
violated a lawful order previously entered by the Board in a disciplinary proceeding.  
(08/26/08) 
 
Clearfield County 
Joseph Fu-Bin Chang, MD, license no. MD038261L, of DuBois, Clearfield County, was 
ordered to pay a civil penalty of $1,000, and had a public reprimand placed on his 
permanent record with the Board, because Chang had his license to practice medicine 
disciplined by the proper licensing authority of another state and failed to report to the 
Board within 60 days of the occurrence of disciplinary action taken against him by the 
proper health care licensing authority of another state.  (08/26/08) 
 
Columbia County 
Thomas J. Samuel, R.C.P., license no. YM002603L, of Catawissa, Columbia County, had 
his license to practice in Pennsylvania revoked, and he shall immediately cease and desist 
from the practice of respiratory care and shall not represent himself as a board licensee in 
any manner whatsoever, because Samuel is unable to practice respiratory care with 
reasonable skill and safety to patients by reason of illness or mental competency.  
(09/23/08) 
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Crawford County 
Glenn A. Bollard, license no. MD056824L, of Meadville, Crawford County, was 
indefinitely suspended for no less than three years, such suspension immediately stayed 
in favor of no less than three years probation subject to specific terms and conditions 
under the Disciplinary Monitoring Unit program, because he committed an act involving 
moral turpitude in violation of Board regulations.  (09/23/08) 
 
Cumberland County 
Matthew Laing, license no. RT004119, of Mechanicsburg, Cumberland County, was 
ordered to pay a civil penalty of $500, because he violated the Act in that he engaged in 
practice without having a current valid certificate in violation of the Act.  (09/23/08) 
 
Dauphin County 
Juliet J. Asuzu, MD, license no. MD066835L, of Harrisburg, Dauphin County, had her 
license indefinitely suspended for possession, use, and prescription for use or distribution 
of controlled substances in a way other than for an acceptable medical purpose, failing to 
give notice to a patient of physician’s intent to withdraw, and engaging in immoral 
conduct involving acts of moral turpitude which affected the health, welfare or safety of 
citizens of the Commonwealth. (07/03/08) 
 
Lackawanna County 
Michelle Cathy Gorton, license no. YM012110, of Olyphant, Lackawanna County, was 
ordered to pay a civil penalty of $500, because she violated the Act in that she practiced 
as a respiratory care practitioner when she was not currently licensed and registered 
under the Act.  (09/23/08) 
 
Lycoming County 
Gretchen A. Hayes, license no. RN511842L, of Muncy, Lycoming County, was 
temporarily suspended, pending a hearing, based on the Probable Cause Screening 
Committee of the Pennsylvania State Board of Nursing finding of probable cause on 
several counts by the Committee that Hayes presents a clear and immediate danger to the 
public health and safety.  Specifically, Respondent illegally obtained Hydromorphone, a 
schedule II narcotic controlled substance. (10/07/2008) 
 
Mifflin County 
Christopher C. Custer, MD, license no. MD030589E, of Lewistown, Mifflin County, was 
temporarily suspended because Custer is a clear and immediate danger to the public 
health and safety.  (09/23/08) 
 
Montgomery County 
Steven M. Lipschutz, license no. MD021526E, of King of Prussia, Montgomery County, 
was ordered to pay a civil penalty of $250, because Lipschutz violated the Act in that he 
failed to retain a patient's medical record for at least seven years from the date of the last 
medical service for which a medical record entry was required and was guilty of 
unprofessional conduct through his violation of the Board when he failed to make 
available to a patient or to another designated health care practitioner, upon a patient’s 
written request, the medical record or copy of the medical record relating to the patient, 
which is in the possession or under the control of the respondent.  (09/24/08) 
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Westmoreland County 
Laura A. Delliquadri, license no. MA001748L, of Murraysville, Westmoreland County, 
had her license suspended for no less than three years, immediately stayed in favor of 
probation for a period of no less than three years for violating the terms of her VRP 
agreement. (07/03/08) 
 
Amy Beth Shoemaker, ATC, license no. RT003033, of Latrobe, Westmoreland County, 
was ordered to pay a civil penalty of $500, because Shoemaker practiced as an athletic 
trainer from Jan. 1, 2005 through July 31, 2005 without having a valid unexpired, 
unrevoked certificate properly registered under the Act.  (08/26/08) 
 
Out of State 
Robert T. Dolan, license no. MD066835L, of Hingham, Mass., was temporarily 
suspended, pending a hearing, based on the Probable Cause Screening Committee of the 
Pennsylvania State Board of Medicine finding of probable cause on several counts by the 
Committee that Dolan presents a clear and immediate danger to the public health and 
safety.  Specifically, the prosecutor alleges Dolan was intoxicated while on duty, ended 
his contract for drug monitoring, and his right to renew his license to practice medicine 
was suspended in another state.  (09/23/08) 
 
Rafael Ignacio Carbonell, license no. MD052317L, of Cary, N.C., was ordered to 
permanently and voluntarily surrender his license, because he violated the Act in that he 
had his license to practice medicine suspended by a proper licensing authority of another 
state.  (09/23/08) 
 
Allan R. Serviss, license no. MD012826E, of Walton, N.Y., agreed to the permanent 
voluntary surrender of his medical license because he had disciplinary action imposed on 
his license to practice medicine by the proper licensing authority of another state.  
(09/23/08) 
 
Bernhard Eric Dietz, license no. MD043798E, of Humboldt, Tenn., was indefinitely 
suspended for no less than five years, retroactive to July 17, 2007, because he was 
disciplined by the proper licensing authority of another state.  (09/23/08) 
 
Muhammad Wasim-Sadiq Ali, M.D., license no. MD056792L, of Birmingham, Ala., 
permanently, voluntarily surrendered his license to practice medicine and surgery in the 
Commonwealth of Pennsylvania, because Ali had his license to practice medicine and 
surgery disciplined by the proper health care licensing authority of another state and 
failed to report to the Board within 60 days of the occurrence of the disciplinary action 
taken against him.  (08/26/08) 
 
Gary Darwin Benke, of Edina, Minn., was issued a license subject to probation because 
he was unable to practice the profession with reasonable skill and safety to patients by 
reason of impairment.  If the probation is violated, said probation shall be terminated and 
said license shall be suspended.  (08/26/08) 
 
Raphael C. Cilento, M.D., license no. MD029355L, of Smithtown, N.Y., had his 
Pennsylvania license revoked based on disciplinary action taken against his license to 
practice medicine by the proper licensing authority of another state and that he failed to 
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notify the Board within 60 days of the occurrence of the disciplinary action in New York.  
(07/02/08) 
 
Terrance B. Mcallister, license no. MD065434L of Sault Ste Marie, ON, Canada, was 
ordered to immediately, permanently and voluntarily surrender his license to practice 
medicine and surgery in this Commonwealth, because Mcallister violated the Act in that 
his license to practice medicine was disciplined by the proper licensing authority of 
another state.  (08/26/08) 
 
Shahrokh Safarimaryaki, M.D., license no. MD066018L, of Longview Texas, had a 
$500civil penalty imposed as a result of disciplinary action taken against his license to 
practice medicine in the state of Texas and having failed to report the discipline in a 
timely matter to the Commonwealth. (07/3/08) 
 
Elizabeth Schlenoff, license no. MD065744L, of Monkton, Md., was ordered to pay a 
civil penalty of $1,000.00 because she had disciplinary action taken against her by a 
proper licensing authority of another state.  (08/26/08) 
 
Eric F. Strother, license no. MD070304L, of Durham, N.C., was suspended until such 
time as the North Carolina Board of Medicine reinstates his license to practice in that 
State or for a period of three years, whichever is longer, because Strother violated the Act 
in that his license to practice medicine was disciplined by the proper licensing authority 
of another state.  (07/22/08) 
 
Deep Kumar Varma, license no. MD073507L, of Verona, Wis., had a public reprimand 
placed on his permanent Board record, because Varma had disciplinary action taken 
against his license by the proper licensing authority of another state.  (08/26/08) 
 
 
 
Navigation Commission for the Delaware River and its Navigable 
Tributaries
No disciplinary actions taken.   
 
 
 
PA Board of Notary Public
Allegheny County 
Robin Burger’s, of Pittsburg, Allegheny County, notary commission was permanently 
and voluntarily surrendered, she shall submit to the Bureau her notary seal, notary 
embosser and current notary commission along with a signed copy of her Consent 
Agreement and she agrees to not apply for a notary commission at any time in the future 
because she failed to require personal appearance.  (06/25/08) 
 
Bucks County 
Robert Bergner's, of Bristol, Bucks County, notary commission is suspended for a period 
of 12 months, six months active suspension, the remaining period of suspension stayed in 
favor of probation, and he shall pay $300 for the costs of continued monitoring, because 
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he failed to know through personal knowledge or have satisfactory evidence that the 
person appearing before the notary was the person described in and who is executing the 
instrument and he failed to keep and maintain custody and control of an accurate 
chronological register of all official acts done by virtue of the notary’s office, and is not 
of good character, integrity and ability.  (08/15/08) 
 
Diane Miller's, of Feasterville, Bucks County, notary commission is suspended for a 
period of four months, such suspension immediately stayed in favor of probation, and she 
shall pay a civil penalty of $100, and an assessment of $200 for the Costs of Continued 
Monitoring, because she charged, attempted to charge, or received fees that were in 
excess of the fees fixed by the Secretary of the Commonwealth, and she failed to keep 
and maintain custody and control of an accurate chronological register of all official acts 
done by virtue of the notary’s office.  (08/15/08) 
 
Fayette County 
Joseph Ambrose 's, of Vanderbilt, Fayette County, notary commission is permanently and 
voluntarily surrendered, he will submit to the Bureau his notary seal, notary embosser 
and current notary commission along with a signed copy of his Consent Agreement, and 
he agrees that he will not apply for a notary commission at any time in the future, because 
he failed to require personal appearance and failed to keep and maintain custody and 
control of an accurate chronological register of all official acts done by virtue of the 
notary's office.  (08/06/08) 
 
Jefferson County 
Beverly Burkett's, of Punxsutawney, Jefferson County, notary commission is suspended 
for 12 months, six months of active suspension, she shall pay a civil penalty of $200 and 
$300 for the costs of continued monitoring because she failed to require personal 
appearance in notarizing a document, and is not of good character, integrity and ability.  
(08/06/08) 
 
Beverly Reagle's, of Punxsutawney, Jefferson County, notary commission is suspended 
for a period of six months, immediately stayed in favor of probation, she shall pay a civil 
penalty of $200, and she shall pay $300 for the costs of continued monitoring because she 
failed to require personal appearance in notarizing a document and is not of good 
character, integrity and ability.  (08/06/08) 
 
Kathy Wymer 's, of Punxsutawney, Jefferson County, notary commission is suspended 
for six months, immediately stayed in favor of probation, she shall pay a civil penalty of 
$200 and $300 for the costs of continued monitoring because she failed to require 
personal appearance in notarizing a document and is not of good character, integrity and 
ability.  (08/06/08) 
 
Mercer County 
Barbara Sagenich, notary public, of Farrell, Mercer County, was ordered to attend six 
hours of approved notary education courses, based on her failure to keep and maintain an 
accurate notary register, in violation of Section 15(a) of the Notary Public Law, 57 P.S. § 
161(a) and her failing to timely tender to the Pennsylvania Department of Transportation 
documents transferring title to a vehicle, in violation of Section 3 of the Notary Public 
Law at 57 P.S. § 149. (09/17/08) 
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Montgomery County 
Patricia Sand, of Jenkintown, Montgomery County, had her notary commission 
suspended for a period of 18 months; 12 months active suspension and the remaining 
period of such suspension was immediately stayed in favor of probation.   Respondent 
also paid a civil penalty of $200, and an assessment of $300 for the Costs of Continued 
Monitoring because she failed to require personal appearance.  (06/25/08) 
 
Montour County 
Elsie Vanderslice's, of Danville, Montour County, notary commission is permanently and 
voluntarily surrendered, she has submitted to the Bureau her notary seal, notary embosser 
and current notary commission along with a signed copy of her Consent Agreement, and 
she agrees that she will not apply for a notary commission at any time in the future, 
because she failed to require personal appearance in notarizing a document and she failed 
to keep and maintain custody and control of an accurate chronological register of all 
official acts done by virtue of the notary's office and is not of good character, integrity 
and ability.  (07/11/08) 
 
Philadelphia County 
Maitram Luong, of Philadelphia, Philadelphia County, permanently and voluntarily 
surrendered her notary commission, she will submit to the Bureau her notary seal, notary 
embosser and current notary commission along with a signed copy of her Consent 
Agreement, and she agrees that she will not apply for a notary commission at any time in 
the future, because she failed to require personal appearance and failed to keep and 
maintain custody and control of an accurate chronological register of all official acts done 
by virtue of the notary's office.  (09/22/08) 
 
 
 
 
PA Board of Nursing
Allegheny County 
Jerry J. Policicchio, RN, license no. RN320573L, of Glenshaw, Allegheny County, had 
his license suspended for no less than three years for violating the requirements of the 
Voluntary Recovery Program. (07/22/08) 
 
Mary Ann Harper, license no. RN513611L, of Pittsburgh, Allegheny County, had her 
license indefinitely suspended for receiving probation without verdict in the disposition 
of felony charges. (07/16/08) 

Paul Christopher Bass, license no. PN269066, of Pitcairn, Allegheny County, had his 
nursing license suspended for at least three years, retroactive to June 19, 2008, based on 
findings that he is unable to practice nursing with reasonable skill and safety to patients 
by reason of addiction to alcohol or other drugs which tend to impair judgment or 
coordination. (08/07/08) 

Vincent J. Borrelli, R.N., license no. RN539813, of Glassport, Allegheny County, 
Pennsylvania, was temporarily suspended for no more than 180 days on the grounds that 
his continued practice within the Commonwealth may make him an immediate and clear 
danger to the public health and safety based upon his addiction to drugs.  (09/10/08) 
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Lauren L. Davis, license no. PN-106734-L, of McKeesport, Allegheny County, was 
denied reinstatement of her practical nursing license based on findings that she failed to 
meet the requirements for reinstatement.  (06/04/08) 
 
Heather L. Gaal, license no. RN558183, of Pittsburgh, Allegheny County, was 
indefinitely suspended for no less than three years, such suspension immediately stayed 
in favor of no less than three years of probation in the DMU, because she violated the Act 
in that she is unable to practice professional nursing with reasonable skill and safety to 
patients by reason of physiological or psychological dependence upon Vicodin, which is 
in reported remission.  (07/28/08) 
 
Ozell Newsome, license no. PN-103068-L, of Pittsburgh, Allegheny County, had his 
license indefinitely suspended, retroactive to March 17, 2008, based upon his failure to 
submit to a mental and physical examination.  (07/10/08) 
 
Jon S. Walnoha, RN, license no. RN-333501-L, of Pittsburgh, Allegheny County, was 
suspended for at least three years, retroactive to Jan. 14, 2008, based upon his violations 
of an agreement by which disciplinary action was deferred while he participated in a 
treatment and monitoring program approved by the State Board of Nursing.  After six 
months of active suspension, the balance of the suspension was stayed in favor of 
probation for at least three additional years.  (07/31/08) 
 
Beaver County  
Cynthia A. Trimber, RN, license no. RN-264799-L, of Ambridge, Beaver County, was 
suspended for at least three years, retroactive to May 7, 2008, because she violated an 
agreement by which disciplinary action was deferred while she participated in a treatment 
and monitoring program approved by the State Board of Nursing.  (07/29/08) 
 
Berks County 
Tina L. Hollen, license no. PN-252758-L, of Reading, Berks County, was granted a stay 
of the automatic suspension of her practical nursing license, said license immediately 
placed on probation for three years in the PHMP's Disciplinary Monitoring Unit, based 
on findings that her violation of the Drug Act was for personal use of a controlled 
substance and she is a good candidate for participation in the impaired professional 
program.  (07/07/08) 
 
Blair County 
William S Blanset, license no. RN-343808-L, of Altoona, Blair County, had his license 
suspended, based upon his guilty plea to a misdemeanor under the Drug Act.  (04/30/08) 
 
Bradford County 
Rebecca Lynn Morris, license no. PN-272427, of Canton, Bradford County, had her 
license indefinitely suspended, retroactive to April 28, 2008, based upon her failure to 
submit to a mental and physical examination.  (07/08/08) 
 
Bucks County 
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Carla Frances Lorandeau, RN, license no. RN555276, of Fairless Hills, Bucks County 
had her license suspended for no less than three years retroactive to June 19, 2008 for 
violating the terms of the Voluntary Recovery Program. (08/21/08) 
 
Julie A. Wolff, a.k.a. Julie Mazzacano, license no. PN093789L, of Trevose, Bucks 
County, had her license suspended for no less than three years retroactive to Feb. 28, 
2008 for failure to comply with terms of probation. (08/01/08) 
 
Michael A. Stevenson, license no. PN104655L, of Bensalem, Bucks County, had his 
license suspended for a period of three years, stayed in favor of three years probation 
subject to terms and conditions, because Stevenson violated the Practical Nursing Law in 
that Respondent is unable to practice the profession with reasonable skill and safety to 
patients by reason of mental or physical illness or condition or physiological dependence 
upon alcohol, hallucinogenic or narcotic drugs or other drugs which tend to impair 
judgment or coordination. Stevenson last practiced in Bucks County.  (07/28/08) 
 
Butler County 
Danielle M. Daubner, license no. PN-106729-L, of Butler, Butler County, had her 
practical nursing license reinstated to probationary status based on findings that the 
record supports placing Daubner in the Disciplinary Monitoring Unit for a period of three 
years.  (07/03/08) 
 
Cambria County 
Douglas J. Hunter, license no. RN-529395-L, of Johnstown, Cambria County, was denied 
reinstatement of his license based on findings that he did not present substantial credible 
evidence that he is rehabilitated and is able to resume the practice of professional nursing 
with reasonable skill and safety to patients.  (07/10/08) 
 
Darryl G. Kosanovich, license no. PN-264650, of Johnstown, Cambria County, had his 
nursing license suspended two years with said suspension being stayed in favor of 
probation based on findings that he engaged in unprofessional conduct by failing to 
conform to a quality standard of care in the practice of nursing, specifically a failure to 
document and maintain accurate records, and he engaged in unprofessional conduct by 
failing to conform to a quality standard of care in the practice of nursing, specifically 
undertaking a specific practice without possessing the necessary knowledge, preparation, 
experience and competency to properly execute the practice. (07/02/08) 
 
Carbon County 
Lucille M. Kowatch, license no.  RN240280L of Lehighton, Carbon County, had her 
license suspended for a period of three years, stayed in favor of three years probation 
subject to terms and conditions, because Kowatch violated the Professional Nurse Law in 
that Respondent is unable to practice the profession with reasonable skill and safety to 
patients by reason of mental or physical illness or condition or physiological dependence 
upon alcohol, hallucinogenic or narcotic drugs or other drugs which tend to impair 
judgment or coordination. Kowatch last practiced in Carbon County.  (07/28/08) 
 
Chester County 
Bruce A. Campbell, license no. RN287672L, of West Chester, Chester County, had his 
nursing license suspended for at least three years, retroactive to June 19, 2008, based on 



Page 18 of 34 

findings that he is unable to practice nursing with reasonable skill and safety to patients 
by reason of addiction to alcohol or other drugs which tend to impair judgment or 
coordination. (08/19/08) 
 
Kelly A. Gawrys, license no. PN262804, of Coatesville, Chester County, had her nursing 
license suspended for no less than three years, based on findings that he violated a lawful 
disciplinary order of the board.  (06/26/08) 
 
John Patrick Havelin, license no. RN575064, of Berwyn, Chester County, was 
indefinitely suspended for no less than one year, such suspension immediately stayed in 
favor of no less than one year of probation, because he failed to document and maintain 
accurate records, he falsified and knowingly made incorrect entries into a patient’s record 
or other related documents, he committed fraud or deceit in the practice of nursing and he 
has been guilty of unprofessional conduct by failing to conform to an ethical or quality 
standard of the profession.  (09/08/08) 
 
Clarion County 
Mary Beth Conner, license no. RN518049L, of St. Petersburg, Clarion County, had her 
license suspended, based upon her guilty plea to a felony under the Drug Act.  (07/18/08) 

Michael S. Delp, license no. RN565016, of Mayport, Clarion County, was suspended 
pursuant to the Order of the Court of Common Pleas of Clarion County dated Aug. 20, 
2008, which the court issued under section 4355 of the Domestic Relations Code.  The 
suspension is effective immediately.  (08/28/08) 

  
Clinton County 
Laura L. Lister, RN, license no. RN311279L, of Avis, Clinton County, was suspended for 
three years, stayed in favor of probation, in that she is not able to practice the profession 
with reasonable skill and safety to patients.   (07/29/08) 
 
Crawford County 
Karla J. Norr, license no. PN-086152-L, of Conneaut Lake, Crawford County, had her 
license indefinitely suspended, with the first six months to be served as active suspension 
because she entered a plea of guilty to a felony crime of moral turpitude. (07/01/08) 
 
Cumberland County 
Kathi Lamason Succa, RN, LPN, license numbers RN-556058 and PN-104158-L, of 
Mechanicsburg, Cumberland County, was suspended for at least three years, retroactive 
to April 8, 2008, because she violated an agreement by which disciplinary action was 
deferred while she participated in a treatment and monitoring program approved by the 
State Board of Nursing.  (06/26/08) 
 
Dauphin County 
Beverly Zerbe Frey, license no. RN302795L, of Harrisburg, Dauphin County, had her 
nursing license indefinitely suspended for three years, retroactive to Feb. 28, 2008, with 
the first 12 months active suspension and the remaining period shall be stayed in favor of  
24 months probation, based on findings that she violated the terms of a previous board 
order. (07/16/08) 
 
Arian Wagner, license no. RN529092L, of Harrisburg, Dauphin County, had her license 



Page 19 of 34 

indefinitely suspended for failure to practice professional nursing with reasonable skill 
and safety to patients by reason of mental or physical illness or condition or physiological 
or psychological dependence upon alcohol, hallucinogenic or narcotic drugs or other 
drugs which tend to impair judgment or coordination. (06/25/08) 
 
Regina Senchak Janocko, RN, CRNP, license no. RN-324399-L, of Hershey, Dauphin 
County, had her license placed on probation for having disciplinary action taken against 
her license by the proper licensing authority of another state. (06/02/08) 
 
Victoria Louise Myers, license no. RN279188L, of Harrisburg, Dauphin County, was 
indefinitely suspended for no less than three years, such suspension immediately stayed 
in favor of no less than three years of probation in the Disciplinary Monitoring Unit, 
because she is unable to practice professional nursing with reasonable skill and safety to 
patients by reason of dependence upon Marijuana.  (09/08/08) 
 
Delaware County 
Lynda Commons Manley, RN, license no. RN223635L, of Thornton, Delaware County, 
had her license indefinitely suspended based on disciplinary action imposed upon her by 
the proper licensing authority of another state. (08/01/08) 

Christine Mumley May, LPN, license no. PN-072584-L, of Aston, Delaware County, was 
indefinitely suspended, retroactive to April 28, 2008, based upon her failure to submit to 
a mental and physical examination.  (07/03/08) 

 
Kelley A. Straub, RN, license no. RN-280504-L, of Havertown, Delaware County, was 
suspended for at least three years, retroactive to April 7, 2008, because she violated an 
agreement by which disciplinary action was deferred while she participated in a treatment 
and monitoring program approved by the State Board of Nursing.  (08/07/08) 
 
Erie County 
Jean Christie, license no. RN156110L, of Erie, Erie County, had her nursing license 
suspended for at least three years, retroactive to June 19, 2008, based on findings that she 
is unable to practice nursing with reasonable skill and safety to patients by reason of 
addiction to alcohol or other drugs which tend to impair judgment or coordination. 
(07/16/08) 
 
Neverlee Holt, license no.  PN272017, of Erie, Erie County, had her license suspended 
for a period of three years, stayed in favor of three years probation subject to terms and 
conditions, because Holt violated the Practical Nursing Law in that Respondent is unable 
to practice the profession with reasonable skill and safety to patients by reason of mental 
or physical illness or condition or physiological dependence upon alcohol, hallucinogenic 
or narcotic drugs or other drugs which tend to impair judgment or coordination. Holt last 
practiced in Erie County.  (07/28/08) 
 
Diane K. Jaquith, license no.  RN565001, of Corry, Erie County, was indefinitely 
suspended based on her inability to practice the profession with reasonable skill and 
safety to patients by reason of mental or physical illness or condition or physiological 
dependence upon alcohol, hallucinogenic or narcotic drugs or other drugs which tend to 
impair judgment or coordination.  (07/28/08) 
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Carol Nees Smith, RN, license no. RN-543611, of Corry, Erie County, had no 
disciplinary sanction imposed, based upon her criminal conviction.   (06/25/08) 
 
Indiana County 
Eileen Faught Nelson, RN, license no.  RN510701, of Cherry Tree, Indiana County, was 
indefinitely suspended, based upon her inability to practice to the profession with 
reasonable skill and safety to patients by reason of addiction.  (07/28/08) 
 
Eileen Nelson, RN, license no. RN-510701-L, of Cherry Tree, Indiana County had her 
license indefinitely suspended for no less than five years because she received an 
Accelerated Rehabilitative Disposition in the disposition of two felony charges in 
violation of the Controlled Substance, Drug, Device and Cosmetic Act. (07/02/08) 
 
Lancaster County 
Khadeeja Bamba Kamara, license no. PN273160, of Quarryville, Lancaster County, was 
indefinitely suspended and assessed a $500 civil penalty, based on findings that she failed 
to disclose that she had pleaded guilty to criminal charges in the State of Maryland and 
she has had disciplinary actions taken against her license by the licensing authorities of 
the District of Columbia and the Commonwealth of Virginia.  (07/11/08) 
 
Amy R. Murray, license no. PN25881L, of Elizabethtown, Lancaster County, had her 
license suspended for violating the terms of her VRP Agreement. (08/29/08) 
 
Brian T. Hasselman, license no. RN-515877-L, of Elizabethtown, Lancaster County, had 
his nursing license suspended for at least two years with said suspension being stayed in 
favor of probation for at least five years, based on findings that he failed to comply with 
the requirements of a previous Board order related to abstinence from the personal use of 
controlled substances, mood-altering drugs or drugs of abuse. (07/09/08) 
 
Beth Ann Wehner-Cintron, license no. PN260531L, of Lititz, Lancaster County, was 
indefinitely suspended, and after one year, said suspension may be stayed in favor of 
three years of probation, because she is unable to practice nursing with reasonable skill 
and safety to patients by reason of illness, addiction to drugs or alcohol, or mental 
impairment, and she violated a lawful order of the Board.  (09/08/08) 

  
Lehigh County 
Shannon Lee Swanson, license no. PN265697, of Emmaus, Lehigh County, was 
indefinitely suspended, stayed in favor of probation subject to terms and conditions set 
forth in the agreement, because she is addicted to alcohol or is addicted to hallucinogenic 
or narcotic drugs or other drugs which tend to impair judgment or coordination or has 
become mentally incompetent.  (09/08/08) 
 
Luzerne County 
Christina Lamoreaux, RN, license no. RN507604l, of Glen Lyon, Luzerne County, had 
his license reinstated to probationary status for a period of no less than three years.  
(08/01/08) 
 
Leah Jones, RN, license no. RN519484L, of Nanticoke, Luzerne County had her license 
automatically suspended for a violation of the Drug Act.  (08/05/08) 
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Lycoming County 
William John Foreman, license no. RN532014, of Williamsport, Lycoming County, had 
his nursing license suspended for no less than three years, based on findings that he 
violated a lawful disciplinary order of the board. (06/26/08) 
 
Mercer County 
Luanne D. Jurczenko, license no. RN-249613-L, of Greenville, Mercer County, had her 
license indefinitely suspended, retroactive to May 19, 2008 based upon her failure to 
submit to a mental and physical examination.  (07/03/08) 
 
Debbie Watson, LPN, license no. PN-262493-L, of Mercer, Mercer County, was 
suspended for no less than three years, retroactive to Feb. 28, 2008, because she violated 
an agreement by which disciplinary action was deferred while she participated in a 
treatment and monitoring program approved by the State Board of Nursing.  (08/13/08) 
 
Monroe County 
Mary Ellen Lynch, RN, license no. RN280116L, of Effort, Monroe County, was 
suspended for two years, based her inability to practice the profession with reasonable 
skill and safety to patients by reason of dependence on a narcotic drug, possessing a 
controlled substance for other than an acceptable medical purpose and being guilty of 
immoral or unprofessional conduct.   (07/29/08) 
 
Montgomery County 
Patricia Seymour, RN, license no. RN276264L, of Norristown, Montgomery 
County, was suspended for two years and ordered to pay a civil penalty of $2,000, 
and to complete continuing education, because she misappropriated property of an 
employer and committed unprofessional conduct.  The entire period of suspension 
was stayed in favor of probation.  (07/28/08) 
 
Cynthia R. Hissner, a/k/a Cynthia Crispo, license no. RN-528887-L, of 
Norristown, Montgomery County, had her license indefinitely suspended, 
retroactive to May 19, 2008, based upon her failure to submit to a mental and 
physical examination.  (07/07/08) 
 
Amanda Johnson, license no. RN555245, of Norristown, Montgomery County, was 
indefinitely suspended.  Said suspension may be stayed in favor of three years of 
probation, because she is unable to practice nursing with reasonable skill and safety to 
patients by reason of illness, addiction to drugs or alcohol, or mental impairment.  
(09/08/08) 
 
Northampton County 
Karen Petko Kresge, RN, license no. RN233973L, of Northampton, Northampton 
County, had her license suspended for no less than three years retroactive to June 19, 
2008 for violating the terms and conditions of the Voluntary Recovery Program. 
(07/16/08) 
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Jennifer L. Meuerle, license no. PN-272884, of Hellertown, Northampton County, had 
her license indefinitely suspended, retroactive to March 11, 2008, based upon her failure 
to submit to a mental and physical examination.  (07/10/08) 
 
Patrick C. Miller, license no.  RN547150, of Easton, Northampton County, was 
indefinitely suspended for at least one year, retroactive to Sept. 10, 2007, followed by 
three years of probation with terms and conditions, the license to practice nursing of 
Miller based on his inability to practice the profession with reasonable skill and safety to 
patients by reason of mental or physical illness, condition, or physiological dependence 
upon alcohol, hallucinogenic or narcotic drugs, or other drugs which tend to impair 
judgment or coordination.  (07/24/08) 
 
Philadelphia County 
Bridget M. Carey, license no. RN546930, of Philadelphia, Philadelphia County, had her 
nursing license suspended for at least three years, retroactive to April 7, 2008, based on 
findings that she is unable to practice nursing with reasonable skill and safety to patients 
by reason of addiction to alcohol or other drugs which tend to impair judgment or 
coordination. (07/16/08) 
 
Kathleen Slingerland, RN, license no. RN304498L, of Philadelphia, Philadelphia County, 
had her professional nursing license suspended for a period of no less than three years, 
retroactive to Sept. 13, 2007, for violating the terms and conditions of the Board’s 
previous order. (08/29/08) 

Diane Holz, license no. RN-293548-L, of Philadelphia, Philadelphia County, had her 
license reinstated subject to a two year period of probation based on findings that she has 
complied with the conditions for reinstatement of her license to practice as a registered 
nurse in the Commonwealth. (05/28/08) 
 
Pike County 
Lisa M. Guensch, RN, license no. RN353055L, of Milford, Pike County, had her license 
actively suspended for three years for violation of the terms of the Voluntary Recovery 
Program Consent Agreement. (07/14/08) 
 
Potter County 
Cathy Howell Houghtaling, license nos. RN309658L and PN091400L, of Mills, Potter 
County, had her license indefinitely suspended for immoral or unprofessional conduct. 
(07/31/08) 

Stephen W. Pifer, RN, license no. RN261404l, of Galeton, Potter County, had his license 
indefinitely suspended based on disciplinary action imposed upon him by the proper 
licensing authority of another state. (08/01/08) 
 
Schuylkill County 
Heather D. Lewis, license no. RN527676L, of Pottsville, Schuylkill County, was 
indefinitely suspended for no less than three years, such suspension immediately stayed 
in favor of no less than three years of probation in the Disciplinary Monitoring Unit, 
because she violated the Act in that she is unable to practice nursing with reasonable skill 
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and safety to patients by reason of physiological or psychological dependence upon 
alcohol.  (07/28/08) 
 
Somerset County 
Tina L. Henry, license no. PN-25855-L, of Somerset, Somerset County, had her license 
indefinitely suspended for at least three years for misappropriating drugs from a patient 
and falsifying or knowingly making incorrect entries into patient records or other related 
documents. (07/01/08) 
 
Venango County  
Patricia Wittenauer Spence, LPN, license no. PN-258356-L, of Venus, Venango County, 
was indefinitely suspended, based upon her failure to submit to a mental and physical 
examination.  (06/25/08) 

Jodi L. Webster, LPN, license no. PN-253914-L, of Oil City, Venango County, was 
suspended indefinitely, because she is unable to practice nursing with reasonable skill 
and safety to patients due to her dependence upon alcohol.  (06/25/08) 
 
Warren County 
Jill Howard Lester, L.P.N., license no. PN075343L, of North Warren, Warren County, 
was suspended for up to one year retroactive to July 17, 2008, based upon her convictions 
under the Drug Act. (08/21/08)  
 
Washington County 
Mary Buchek Loar, license no. RN293336L, of Eighty Four, Washington County, was 
indefinitely suspended for at least one year, retroactive to April 15, 2008, followed by 
three years of probation with terms and conditions, the license to practice nursing of Loar 
based on her inability to practice the profession with reasonable skill and safety to 
patients by reason of mental or physical illness or condition or physiological dependence 
upon alcohol, hallucinogenic or narcotic drugs or other drugs which tend to impair 
judgment or coordination.  (09/08/08) 

Patricia O'Brien, license no. RN328236L, of Washington, Washington County, had her 
license suspended for no less than three years retroactive to June 19, 2008 for violating 
the terms of the Professional Health Monitoring Program. (08/21/08) 
 
Christina L. Wilson, license no. PN255923L, of Washington, Washington County, had 
her license suspended for no less than three years retroactive to Feb. 28, 2008, based on 
her failure to comply with the terms of her probation (08/01/08) 

Deborah A. Bullotta, license no. RN-217222-L, of Washington, Washington County, had 
her nursing license indefinitely suspended, retroactive to April 7, 2008, based on findings 
that she is unable to practice nursing with reasonable skill and safety to patients by reason 
of mental or physical illness or condition or physiological or psychological dependence 
upon alcohol, hallucinogenic or narcotic drugs or other drugs which tend to impair 
judgment or coordination. (07/02/08) 
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Mary Buchek Loar, license no. RN-293336-L, of Eighty Four, Washington County, had 
her license suspended based upon her misdemeanor conviction under the Drug Act.  
(05/13/08) 
 
Wendi M. Sismondo, license no. RN-524793-L, of Washington, Washington County, had 
her license suspended for three years, based upon her inability to practice nursing safely 
by reason of physiological or psychological dependence upon narcotic drugs or other 
drugs which tend to impair judgment or coordination; receiving ARD in the disposition 
of a felony violation of the Public Welfare Code; and being disciplined by the proper 
licensing authority of another state.  (07/31/08) 
 
Wayne County 
Marie Lichtenfeld, RN, license no. RN-531864, of Honesdale, Wayne County, was 
ordered to pay a civil penalty of $1,000, and placed on probation, based upon convictions 
for crimes of moral turpitude.   (06/13/07) 
 
Westmoreland County 
Teresa Keene Brown, license no. RN517524L, of Ligonier, Westmoreland County, had 
her nursing license suspended for at least three years, retroactive to June 19, 2008, based 
on findings that she is unable to practice nursing with reasonable skill and safety to 
patients by reason of addiction to alcohol or other drugs which tend to impair judgment 
or coordination. (08/11/08) 
 
York County 
Stacey Malynn Walker, LPN, license no. PN-265852, of Stewartstown, York 
County, was suspended for no less than three years, retroactive to June 19, 2008, 
because she violated an agreement by which disciplinary action was deferred 
while she participated in a treatment and monitoring program approved by the 
State Board of Nursing.  (08/13/08) 
 
Out of State 
Florence Dormeville, license no. PN-275224, of Brooklyn, N.Y., had her Pennsylvania 
nursing license revoked and was assessed a $1,000 civil penalty, based upon findings that 
she committed fraud or deceit in securing her admission to the practice of nursing in the 
Commonwealth of Pennsylvania; she engaged in unprofessional conduct or such conduct 
as to require a suspension or revocation in the public interest and she willfully furnished 
to the Board, by fraud or misrepresentation, a record of any qualification required for a 
license in the Commonwealth of Pennsylvania. (07/02/08) 

Jeffrey Inks, RN, license no. RN-504822-L, of North Bend, Ore., had his Pennsylvania 
license reinstated, subject to a five-year period of probation. (07/09/08) 

Jennifer D. Neeley Jones, license no. RN-535110, of New Cumberland, W.Va., had her 
Pennsylvania nursing license revoked based on having pled guilty to a felony under the 
laws of another state. (07/02/08) 

James D. Larson, license no. RN-582176, of Schofield, Wis., had his Pennsylvania 
license indefinitely suspended, retroactive to Aug. 6, 2007, based upon his failure to 
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submit to a mental and physical examination.  (07/10/08) 

Madeleine Murat Luc, LPN, license no. PN274596, of Miami, Fla., was temporarily 
suspended because she is a clear and immediate danger to the public health and safety.  
(02/28/08) 
 
Cynthia F. Macquga, LPN, license no. PN-091028-L, of Bear, Del., had her Pennsylvania 
license indefinitely suspended for failure to provide sufficient evidence that all 
requirements of the sanction imposed by the Delaware Board of Nursing were 
successfully completed. (06/23/08) 
 
Patricia Anderson McSweeney, license no. RN521133L, of Sewell, N.J., was suspended 
for no less than 39 months, retroactive to the filing of her Petition for Appropriate Relief 
on May 9, 2008.  After no less than three months of active suspension, the Respondent 
may petition the Board for a stay of the suspension, in favor of no less than three years of 
probation, because Mcsweeney is unable to practice nursing with reasonable skill and 
safety to patients by reason of illness, addiction to drugs or alcohol, or mental 
impairment.  (09/08/08) 

Mary M. Mooney, license no. PN-258554-L, of Aston, Del., had her practical nursing 
license indefinitely suspended, retroactive to Feb. 19, 2008, based upon her failure to 
submit to a mental and physical examination.  (07/03/08) 

Tracy L. Black Peterson, license no. RN-535000, of Wellsburg, W.Va., had her license 
indefinitely suspended, retroactive April 14, 2008 based upon her failure to submit to a 
mental and physical examination.  (07/03/08) 

Chris Klemick, license no. RN568250, of Lakewood, Colo., had his license to practice as 
a professional nurse revoked by the State Board of Nursing, based upon being guilty of 
unprofessional conduct by departing from or failing to conform to the ethical or quality 
standard of the profession. Klemick lasted practiced in Camp Hill, Cumberland County, 
(07/29/2008) 
 
 
 
PA Board of Examiners of Nursing Home Administrators
No disciplinary actions taken.   
 
 
 
PA Board of Occupational Therapy Education and Licensure
Delaware County 
Courtney Ann Morrison, license no. OC010155, of Wayne, Delaware County, was 
indefinitely suspended for no less than three years, immediately stayed in favor of no less 
than three years of probation, subject to terms and conditions, because Morrison pled 
guilty to a crime which is found by the Board to have a direct bearing on whether the 
person should be entrusted to serve the public as an occupational therapist.  (10/02/08) 
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PA Board of Optometry
No disciplinary actions taken.   
 
 
 
PA Board of Osteopathic Medicine
Montgomery County 
Anthony N. Conti, D.O., license no. OS006006L, of West Reading, Montgomery County, 
was suspended for at least three years, stayed in favor of no less than three years of 
probation, subject to terms and conditions set forth in the agreement, because he made 
misleading, deceptive or fraudulent representations in the practice of osteopathic 
medicine when he self prescribed medications for himself under the name of his daughter 
and displayed unprofessional conduct by failing to maintain or retain a medical record.  
(10/08/08) 
 
 
 
PA Board of Pharmacy
Bucks County 
Jill S. Link, license no. RP-044152-R, of Freedom, Beaver County, had her license 
suspended for at least three years, retroactive May 14, 2008, based on findings that she 
violated the terms of a previous Board order.  (07/07/08) 
 
Luzerne County 
Gene R. Fisher, license no. RP027731L, of Sugarloaf, Luzerne County, had his 
Pennsylvania license revoked based on disciplinary action imposed upon him by the 
proper licensing authority of Texas, and findings that he provided false information to the 
Board on renewal applications in 1989, 1992 and 2002, concerning disciplinary action 
taken against him in another state and his failure to report to the Board within 90 days the 
Texas disciplinary order.  (07/25/08) 
 
Mercer County 
Stacey L. Beise, license no. RP-043564-L, of Hermitage, Mercer County, had her license 
reinstated to probationary status for three years based on findings that she is fit to resume 
the practice of pharmacy.  (06/24/08) 
 
Montgomery County 
Daniel Jacob Reinherz, license no. RP044917L, of Grateford, Montgomery County, had 
his pharmacy license automatically suspended for being convicted of felonies under the 
Drug Act.  (07/18/08) 
 
Philadelphia County 
Hospital of University of Pennsylvania, permit no. HP418209L, of Philadelphia, 
Philadelphia County, was ordered to pay an $11,000 civil penalty because they operated a 
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pharmacy at a location that was servicing persons for other than institutional uses without 
a permit.  (08/19/08) 
 
Temple University Children’s Medical Center - Pharmcy, license no. HP-415370-L, of 
Philadelphia, Philadelphia County, was assessed a $1,000 civil penalty, based on findings 
the pharmacy relocated and failed to submit the plans to the Board for the new location of 
the pharmacy prior to relocating.  (05/30/08) 
 
Venango County 
Kenneth Ellwood Buchanan, license no. RP027245L, of Emlenton, Venango County, was 
assessed a $100 civil penalty, based on findings that he failed to complete 30 contact 
hours of continuing education during the 2004 - 2006 biennial renewal period by 
renewing late and completing hours after Sept. 30, 2006.  (07/25/08) 
 
Out of State 
Marcia Diane Cohen, license no. RP-026950-L, of Orange, Conn., was issued a 
reprimand and was assessed a $1,000 civil penalty, based on disciplinary action taken 
against her license by the proper licensing authority of another state, that she made a 
misrepresentation to the Board on which the Board relied to issue to her a renewed and 
reactivated license and that she three times procured a personal license through 
misrepresentation.  (07/07/08) 
 
John M. Shurina, license no. RP038473L, of Houston, Texas, had a public reprimand 
placed on his permanent Board record, because Shurina had disciplinary action taken 
against his license by the proper licensing authority of another state.  (08/19/08) 
 
 
 
PA Board of Physical Therapy
Montgomery County 
Dennis Lasorda, PT, license no. PT003661L, of Norristown, Montgomery County, had 
his license revoked, with such revocation immediately stayed in favor of no less than five 
years active suspension, retroactive Oct. 30, 2007, because Lasorda was convicted of a 
misdemeanor, which relates to the profession of physical therapy for which he is licensed 
by the Board.  (09/25/08) 
 
 
 
PA Board of Podiatry
Philadelphia County 
Alan Weisman, D.P.M., license no. SC005725, of Philadelphia, Philadelphia County, had 
his license to practice podiatric medicine suspended for three days for failing to submit 
documentation of make-up continuing education required under a June 2008 Consent 
Agreement.  The suspension was terminated when Weisman submitted the required 
documentation.  (09/17/08) 
 
York County 
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Scott E. Snyder, D.P.M. license no. SC003467R, of Red Lion, York County, had his 
license to practice podiatric medicine automatically suspended for a maximum of one 
year for pleading guilty in a Pennsylvania state court to misdemeanor charges of 
possession of a small amount of marijuana for personal use and possession of drug 
paraphernalia with intent to use.  (06/10/08) 
 
 
 
PA Board of Psychology
 Out of State 
Jan Carlton Horner, license no. PS003675L, of Greenville, Ohio, was suspended for 30 
days, and within 60 days of the effective date of his order, Respondent shall complete 23 
contact hours of Board-approved continuing education, including three contact hours of 
continuing education in ethical issues, necessary to meet the requirements for the period 
of Dec. 1, 2005, to Nov. 30, 2007, biennial reporting period because Horner failed to 
complete 30 contact hours of continuing education acceptable courses, programs or 
activities, including at least three contact hours in ethical issues, for the biennial reporting 
period of Dec. 1, 2005, to Nov. 30, 2007. Also, Respondent submitted to the Board a 
false or deceptive biennial registration certifying compliance with continuing education 
requirements for the period of Dec. 1, 2005, through Nov. 30, 2007.  Horner last 
practiced in Greenville, OH. (09/08/08) 
 
Marie S. Segal, Ed.D., license no. PS003596L, of East Brunswick, N.J., was suspended 
for 30 days, shall complete three contact hours of continuing education credits in ethical 
issues necessary to meet the requirements for the Dec. 1, 2005, to Nov. 30, 2007, biennial 
reporting period.  Such hours shall be in addition to the hours that the Respondent shall 
take in the current or subsequent reporting periods for the renewal of Respondent’s 
license.  Respondent shall submit acceptable proof of successful completion of the 
continuing professional education courses to Board Counsel for the State Board of 
Psychology no later than 60 days after the effective date of her order, because Segal 
failed to complete 30 contact hours of continuing education in acceptable courses, 
programs or activities, including at least three contact hours in ethical issues, for the 
biennial reporting period of Dec. 1, 2005, to Nov. 30, 2007, and submitted to the Board a 
false or deceptive biennial registration certifying compliance with continuing education 
requirements for the period of Dec. 1, 2005, through Nov. 30, 2007.  (09/08/08) 
 
Kirtley E. Thornton, Ph.D., license no. PS015371, of South Plainfield, N.J., was 
suspended for 15 days, shall complete 10.25 contact hours of Board-approved continuing 
education necessary to meet the requirements for the Dec. 1, 2005, to Nov. 30, 2007, 
biennial reporting period and shall submit acceptable proof of successful completion of 
the continuing professional education courses to Board Counsel for the State Board of 
Psychology no later than 60 days after the effective date of the Order, because Thornton 
failed to complete 30 contact hours of continuing education acceptable courses, programs 
or activities for the biennial reporting period of Dec. 1, 2005, to Nov. 30, 2007, and 
submitted to the Board a false or deceptive biennial registration certifying compliance 
with continuing education requirements for the period of  Dec. 1, 2005, through Nov. 30, 
2007.  (09/08/08) 
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Real Estate Commission
Adams County 
Daniel L. O’Brien, license no. RS195548L, of Sinking Spring, Adams County, was 
ordered to pay a civil penalty of $2,400, and his license was publicly reprimanded, 
because O’Brien violated the Act in that he performed acts for which an appropriate real 
estate license was required and was not currently in effect.  (09/16/08) 
 
Berks County 
Trina Millman, license no. RS300516, of Bechtelsville, Berks County, was suspended 
pursuant to the Order of the Court of Common Pleas of Berks County dated July 9, 
2008, which the court issued under section 4355 of the Domestic Relations Code.  The 
suspension is effective immediately.  (07/21/08) 

 
Judith H. Specht, license nos. RM419722, AB050315L and RS121320A, of Sinking 
Spring, Berks County, was suspended for two years, retroactive to July 1, 2008.  
Following a period of six months active suspension, the remaining portion of her 
suspension shall be stayed in favor of probation, because Specht violated the Act in that 
she demonstrated bad faith, dishonesty, untrustworthiness, or incompetency, and failed to 
deal honestly and in good faith.  (09/16/08) 
 
Chester County 
Andrew A. Chapis, license no. AB050775L, of West Chester, Chester County, was 
ordered to pay a civil penalty of $3,500, and his license was publicly reprimanded, 
because Chapis violated the Act in that he performed acts for which an appropriate real 
estate license was required and was not currently in effect.  (09/16/08)
 
RE/MAX Blue Ribbon Associates, license nos. AB050775L and RB045588C, of West 
Chester, Chester County, was publicly reprimanded, and was ordered to pay a civil 
penalty of $1,000, because it violated the Act in that the Respondent failed to exercise 
adequate supervision over the activities of a licensed associate broker who practiced on a 
lapsed license.  (09/16/08) 
 
Clarion County 
Cedarview Memorial Park, license no. CE000404L, of Strattanville, Clarion County, was 
ordered to pay a civil penalty of $5,000; had a public reprimand placed on their 
permanent Commission record; and was ordered to deposit into the Permanent Lot Care 
fund the sum of $15,027.85, which represents the remainder of the moneys due and 
owing the fund for the years 1995 (date of acquired ownership) through April 20, 2008, 
as outlined in their Consent Agreement, because Cedarview Memorial Park performed at 
least 70 activities for which an appropriate real estate license is required and is not 
currently in effect; engaged in conduct during a real estate transaction, which 
demonstrates bad faith, dishonesty, untrustworthiness, or incompetency; failed to have a 
current and valid registration certificate issued by the State Real Estate Commission 
before disposing of any lot in its cemetery or before carrying on any other cemetery 
business; failed to maintain a permanent lot care fund as required by Title 9- Burial 
Grounds; failed to comply with the periodic deposit requirements into a permanent lot 
care fund; and failed to comply with the reporting requirements.  (09/16/08) 
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Delaware County 
Earle Greene, license no. RS274234, of Woodlyn, Delaware County, was suspended 
based on findings that he did not pay the $1,000 civil penalty levied against him.  
(04/21/08) 
 
Huntingdon County 
John H. Gilliland/Warmark Realty, LLC, license nos. RM060420A, RM419143, 
AB060420L, RS194573L and RB065250, of Warriors Mark, Huntingdon County, were 
ordered to pay a civil penalty of $3,000, because they failed to exercise adequate 
supervision over the activities of their licensed salespersons or associate brokers.  
(09/16/08) 
 
Philadelphia County 
Yvette S. Scipio, license no. RS285888, of Philadelphia, Philadelphia County, was 
suspended pursuant to the Order of the Court of Common Pleas of Philadelphia County 
dated Aug. 5, 2008, which the court issued under section 4355 of the Domestic Relations 
Code.  The suspension is effective immediately.  (08/15/08) 
 
 
 
PA Board of Speech-Language and Hearing Examiners
No disciplinary actions taken.   
 
 
 
PA Board of Social Workers, Marriage and Family Therapists 
and Professional Counselors
Allegheny County 
Michael S Friedlander, MA, MSW, LSW, license no. SW007966L, of Pittsburgh, 
Allegheny County, was ordered to pay a civil penalty of $500, because Friedlander 
violated the Act in that he practiced as a clinical social worker when he was not currently 
licensed and registered under the Act.  (09/22/08) 
 
Bucks County 
Andrea P. Caltabiano, L.C.S.W., license no. CW013038, of Newtown, Bucks County, 
voluntarily surrendered her license to practice as a clinical social worker because 
Caltabiano violated the Act in that she received Accelerated Rehabilitative Disposition 
for a felony or a crime of moral turpitude in any state or Federal court, or was convicted 
of the equivalent of a felony in any foreign country, territory or possession and is unable 
to practice social work due to mental illness.  (09/22/08) 

Lawrence B. Laken, license no. MV144424L, of Morrisville, Bucks County, was 
revoked and assessed a civil penalty of $2,000, based upon his criminal 
conviction for felony crimes of moral turpitude.  (08/05/08) 
 
Dauphin County 
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Jason I. Brenner, license no. MV160713L, of Harrisburg, Dauphin County had his license 
indefinitely suspended, but stayed in favor of probation for having been convicted of a 
crime involving moral turpitude. (08/13/08)  
 
Monroe County 
Josephine A. Mero, LSW, license no. SW123450, of Canadensis, Monroe County, within 
six months of his Board order, must complete and verify completion of 12 hours of 
continuing education offered by Board approved program providers in maintaining 
appropriate boundaries in treatment relationships with difficult patients as well as 
appropriate termination of the treatment relationship, because Mero engaged in 
unprofessional conduct with respect to her care and treatment of a female patient.  
(09/22/08) 
 
Philadelphia County 
Lucy Lloyd Darlington, MSS, LCSW, license no. CW013101, of Philadelphia, 
Philadelphia County, was ordered to pay a civil penalty of $750, because Darlington 
violated the Act in that she practiced as a clinical social worker when she was not 
currently licensed and registered under the Act.  (09/22/08) 

 
Mickal K. Kamuvaka, LSW, license no. SW005884E, of Philadelphia, Philadelphia 
County, has indefinitely surrendered her license to practice as a social worker because 
Kamuvaka violated the Act in that she has been charged with involuntary manslaughter, 
endangering the welfare of children, recklessly endangering another person and perjury.  
(10/14/08) 
 
Pike County 
Dawn Marie Metzger, L.S.W., license no. SW011075L, of Milford, Pike County, had a 
public reprimand placed on her Board record because Metzger used the letters “L.S.W.” 
in connection with her name without holding a social work license in good standing 
under the Act. (10/14/08) 
 
 
 
PA Board of Vehicle Manufacturers, Dealers and Salespersons
Berks County 
Marvin Joseph Little, license no. MV149067L, of Reading, Berks County, was suspended 
pursuant to the Order of the Court of Common Pleas of Montgomery County dated July 
9, 2008, which the court issued under section 4355 of the Domestic Relations Code.  The 
suspension is effective immediately. (07/09/08) 
 
Bradford County 
June M. Roby-Spencer, license no. MV153898L, of Sayre, Bradford County, had her 
vehicle salesperson's license revoked, because she pled guilty to a crime involving moral 
turpitude.  (08/05/08) 
 
Butler County 
James G. Sgro, license no. MV027476L, of Butler, Butler County, was revoked and 
assessed a civil penalty of $2,000, based upon his guilty plea to two crimes of moral 
turpitude related to the vehicle profession.  (08/05/08) 
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Centre County 
Earnesto B. DiFabio, license no. MV197886, of Bellefonte, Centre County, was revoked, 
based upon his criminal convictions for crimes of moral turpitude.  (07/01/08) 
 
Clarion County 
Smith's Auto Body and Sales, license no. VD013295L, of Rimersburg, Clarion County, 
was ordered to pay a civil penalty of $1,500, because they operated an unlicensed branch 
lot on three separate occasions, employed a person as a salesperson who was not licensed, 
did not separate the dealership from the adjoining business by partitions or walls and 
failed to maintain a single phone line used only for the dealership.  (08/05/08) 
 
Erie County 
William Joseph Gude, license no. MV196918, of Erie, Erie County, was revoked and 
fined $2,000, based upon his criminal convictions and misstatement on his initial 
licensure application.  (07/01/08) 
 
Fayette County 
Loskos Rt. 40 Auto Wreckers, license no. VD007125L, of Brownsville, Fayette County, 
was ordered to pay a civil penalty of $1,200, because it violated the Act in that it failed to 
separate the business identity of the vehicle dealership from other businesses owned or 
operated by the dealer, it failed to have a display area that was large enough for the 
display of at least five vehicles-with doors opened- of the kind that are bought, sold, or 
exchanged by the dealership.  It also failed to have a properly graded outdoor display 
area, it failed to separate the display area and parking areas of adjacent businesses and 
residences by grass strips, ropes and pennants, painted lines or some other conspicuous 
means of separation.  Loskos Rt. 40 Auto Wreckers also failed to have a single business 
line telephone located within the permanent enclosed building that is used for the 
dealership and listed under the dealership’s name.  It failed to exhibit a sign, either 
permanently affixed to the building or erected in the outdoor display area, that showed 
the licensed name of the dealership and that is visible to the public.  In addition, Loskos 
Rt. 40 Auto Wreckers failed to post its regular business hours in a conspicuous place for 
the visiting public and it failed to produce business records to an authorized agent of the 
Board.  (08/05/08) 
 
Greene County 
Paul R. Howard, license nos. MV012076L and VD014710L, of Waynesburg, Greene 
County, was ordered to immediately and voluntarily surrender his licenses because he 
violated the Act in that he, personally, and while trading and doing business as Howard 
Motors, while his current licenses were in force, pleaded guilty in this state of forgery, 
embezzlement, obtaining money order under false pretenses, extortion, conspiracy to 
defraud, bribery, odometer tampering, or any other crime involving moral turpitude.  
(10/07/08) 
 
Lackawanna County 
Grand VHG, LLC t/d/b/a Santo Lincoln Mercury Volvo, license no. VD027923, of 
Moosic, Lackawanna County, was ordered to pay a civil penalty of $2,500, because it 
violated the Act in that the dealership engaged in the business of a vehicle dealer through 
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the employment of an individual as salesperson at a time when the individual did not 
possess a license as a vehicle salesperson as required by the Act.  (08/05/08) 
 
Lancaster County 
Steve Lee (a.k.a. Steve Guy), license nos. MV197494 and MV201015, of Lancaster, 
Lancaster County, immediately, permanently, irrevocably and voluntarily surrendered his 
licenses, because he made a material misstatement in the application for license and 
failed to obey an order of the Board.  (08/05/08) 
 
Lehigh County 
A Airport Autos Inc., license no. VD026190, of Allentown, Lehigh County, was ordered 
to pay a civil penalty of $500, because it failed to maintain a display area that did not 
contain vehicles that were being repaired or were otherwise not being offered for sale as 
required, and failed to maintain a display area that is separated from the parking areas of 
adjacent businesses.  (09/02/08) 
 
Gregory A. Mills, license no. MV201753, of Allentown, Lehigh County, had his vehicle 
salesperson's license revoked, because Mills pled guilty to a crime involving moral 
turpitude.  (08/05/08) 
 
Schuylkill County 
Michael Dale Shade, license no. MV070522L, of Schuylkill Haven, Schuylkill County, 
was ordered to immediately and voluntarily surrender his salesperson license.  This 
surrender was treated as a revocation and he shall immediately cease and desist from 
practicing as a vehicle salesperson, because he violated the Act in that, while his vehicle 
salesperson license was in force, he pleaded guilty to two crimes and was found guilty in 
a court of competent jurisdiction of one crime involving moral turpitude.  Also, he was 
convicted of a felony offense in the Commonwealth of Pennsylvania and pleaded guilty 
of two misdemeanors related to the business of vehicle sales.  (10/07/08) 
 
Somerset County 
Edward J. Seman, license no. MV043971L, of Somerset, Somerset County, was ordered 
to pay a civil penalty of $500, because Seman violated the Act in that he engaged in 
conduct in connection with the sale of vehicles which clearly demonstrated 
unprofessional conduct or incompetency to operate as a licensee under the Act.  
(08/15/08) 
 
Washington County 
Gasper A. Militello, license no. MV196435, of Elco, Washington County, was suspended 
for two years, stayed in favor of two years probation, based upon his purchasing vehicles 
at auction without authorization from his employer.  (08/05/08) 

Patsy J. Tatano t/d/b/a Southpointe Auto Corral, license no. VD026251, of 
Canonsburg, Washington County, was ordered to pay a civil penalty of $1,000, 
because Tatano failed to surrender his license within ten days after termination of 
business activities.  (09/02/08) 
 
Wayne County 
Kelly McDonald, license no. MV-180133, of Lake Ariel, Wayne County, had her license 
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revoked for entering a guilty plea to financial transaction card fraud, a crime of moral 
turpitude. (06/19/08) 
 
 
 
 
PA Board of Veterinary Medicine
Montgomery County 
Kelley R. Collins, DVM, license no. BV005718L, of Ambler, Montgomery County, was 
ordered to pay a civil penalty of $500, because Collins engaged in the practice of 
veterinary medicine in the Commonwealth of Pennsylvania through one biennial 
registration period when he did not hold a valid license to do so.  (09/11/08) 
 
Out of State 
Stephen J. Bassett, license no. BV004927L, of Hampton Falls, N.H., was ordered to pay a 
civil penalty of $1,000, because Bassett’s license to practice veterinary medicine was 
disciplined by the proper licensing authority of another state.  (09/11/08) 
 
Jerry A. Harris, license no. BV004258L, of Hinckley, Ohio, was ordered to voluntarily 
surrender his license to practice veterinary medicine because his license to practice 
veterinary medicine was disciplined by the proper licensing authority of another state.  
(09/11/08) 
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